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Χαλκίδα 03/11/2023 

Σεβασμιότατε, Κυρίες και Κύριοι χαίρομαι πολύ που απόψε 

βρίσκομαι ανάμεσά σας. Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Πρόεδρο 

και τα Μέλη του Τομέα Νοσηλευτικής Ογκολογίας του Εθνικού 

Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδος για αυτή την τιμητική 

πρόσκληση.  

    Το Συμπόσιο που διοργανώνετε έχει την ξεχωριστή δική του 

σημειολογία λόγω της ενασχόλησής σας με αυτή την ιδιαίτερη 

κατηγορία ασθενών που είναι οι ογκολογικοί ασθενείς και οι 

οποίοι απαιτούν συγκεκριμένους χειρισμούς. Χαίρομαι  όμως που 

διαπιστώνω ότι υπάρχει αυτή η ξεχωριστή κατηγορία 

νοσηλευτών που έχει σκοπό να τους προσφέρει ανακούφιση. 

Χαίρομαι επίσης που αυτοί οι άνθρωποι έχουν δίπλα τους 

υποστηρικτές υγειονομικούς σαν εσάς για να διαχειριστούν την 

επιβαρυμένη ψυχολογική κατάστασή τους, τους κοινωνικούς, 

επαγγελματικούς και οικονομικούς περιορισμούς που θα 

αντιμετωπίσουν από την στιγμή της διάγνωσης και έως την 

στιγμή που με τη βοήθειά σας θα επανενταχθούν στην κοινωνία.  

    Θα ήθελα σ’ αυτό το σημείο να σας ευχαριστήσω για την 

ψυχική και σωματική δύναμη που επιδείξατε τα προηγούμενα 

δύσκολα χρόνια λόγω της πανδημίας. Σταθήκατε όρθιοι και 

κρατήσατε όρθιο το Εθνικό Σύστημα Υγείας. Παραμείνατε στις 

θέσεις σας καταβάλλοντας κάθε δυνατή προσπάθεια για να 

στηρίξετε την κοινωνία και ακόμα περισσότερο την ευάλωτη αυτή 

ομάδα των συνανθρώπων μας όπως είναι οι ογκολογικοί 

ασθενείς. 

 

 



Όλοι γνωρίζουμε ότι αυτή η ασθένεια θα εξακολουθήσει να 

μας ταλαιπωρεί για πολλά χρόνια ακόμα. Αυτό όμως που έχει 

σημασία είναι να καταφέρει η παγκόσμια επιστημονική κοινότητα 

να μετατρέψει τον καρκίνο σε μια χρόνια πάθηση, να δώσει 

προσδόκιμο επιβίωσης και ποιότητα ζωής όπως έγινε με τόσες 

άλλες παθήσεις στην πορεία της ανθρωπότητας.  

Όλοι μαζί, υγειονομικό προσωπικό, διοικήσεις και κοινωνία 

θα συνεχίσουμε να πορευόμαστε σε δρόμους προς την όαση μιας 

καλύτερης ζωής για όλους. 

   Σας ευχαριστώ όλους από καρδιάς και εύχομαι καλή επιτυχία στις 

εργασίες του Συμποσίου σας. 



 


